址

:

臺北陽明文

化

陽明

山

電

輯

室 話

:

八六一〇五一一

和

銘

武

明

明

琴菊宋

維

滋

玉

與道德

英國劍橋大學

英語 ,

活至日動一中

一寺,市

時

學出

期結業

先生歷任外交部

因衣服不合或有被 另,已領取者若 另,已領取者若

洲司

專員

、科長

時間內

亦可於同一

系列演講活動:

〇五日下午一時

間內辦理換發。

院盃籃 領

事

中華

華大

中

華

民

國 五

+

七

年十月

+ 非賣品

A

創

刊

第

二八四

八號

社

副

編

印

辨 創

> 行 發

鄭:長社譽名

潘:人

鄭:長

張:長

梁:編

卿淑吳:輯

校

刊



會論講次十七第德道教宗 使大皋正芮

學博士,國防研究院,巴黎大學法 學院,巴黎政治研 律系,海牙國際法 江吳興縣人。畢業 等人。 於上海震旦大學法 芮正臬,字器先 民國 八年生,

媚與華岡校友歐洲蘭、吳筱蘭、孫靜 孫嫌)暨本校廖雪 董事長查顯琳(公 視聽處副處長蔣碩 、吳永猛、陳國寧等

院院長張昊教授、鄭向恆教授、新聞局 平、名作家京賜公司 謝松濤、劉毓棠、, 鄧文儀、林祥光、 總會副會長無法國 分會副會長王敦雍 副所長潘維和、該 曉雲法師、仁華法 林子勛、張亞蘭、 術院秘書長兼該所

(本報訊)據華 (本報訊)據華 本之四季、日本兒 本之四季、日本兒 童之生活 應屆畢業生 今放映影片 0

念圓筒者, 學士服營畢業生紀 服會表示,部份所 、系尚未領取 (本報訊) 據畢 領、

敬業堂舉行第七十)日上午十一時在 與現況」,由法文 非洲的文化、宗教 芮正皋博士主講「 次講論會, 学術院宗教的

作引言致詞。 系主任王季徵博士 前駐象牙海岸大使 士主持。邀請我國 辦人兼所長其昀博 由張創 駐比屬剛果參 、幫辦、專門委員 、禮賓司護照科長 駐土耳其參事,

(本報訊)學院

事,

開

隊會議

亞大使,出席多屆 供塔大使,駐甘比 駐馬利代辦,駐上 現任本校教授。 共和國大使等職。顧問、駐象牙海岸 ,中國國民黨 黨務 聯合國大會副代表

時假體育系圖召開 體育系服務台報名 領隊會議。 另,本屆增設三

華岡博物館

出第五屆董 董事長主持全體董事會 △榮獲美國南伊

慰勉的德意。藝校校長鄭德淵敎授亦在會中提出華岡藝校創辦的旨趣,及創辦人對師生的關切和潘董事長首先在會中闡述創辦人張其昀博士對 獨董事長首先在會中闡述創辦人張其昀博士對 春明、伍宗文等人。長海県、吳永猛、張進德、謝 出席的董事有潘維和、莊本立、鄭嘉武、高梓、大忠館會議室舉行,由董事長潘維和博士主持, 九次全體董事會議已於四月二十八日下午四時假(本報訊)台北市私立華岡藝術學校第四屆第 務方針、及全校教職員工同仁的努力辛勞表示敬校務現況報告,董事會對鄭校長的策劃、主持校 事長首先在會中閩 議

主任梁秀娟、西樂科主任鄧昌國、舞蹈科主任高棪神表示讚揚。華岡藝校國樂科主任莊本立、國劇科佩感謝。尤其對家長會長顏伯岑先生熱心敎育的精 事會討論提案有籌建標準化新校舍及附屬設備 科務資料,供董事參閱瞭解 次會議。 0

系 學 刷 印:刷 心中動活生學:行 射手獎(得分第一(蓋火鍋第一)、「人」 手準 第一)。 演講比賽,與賽選 0 下午三時於大恩六)、雞腿獎(籃板 △演辯社定今日 時到場抽籤 舉辦教孝月

適請本校海生組主 不及海底生物方 下。 一個的常識。 ,假大義五〇五, 社定今晚六時卅分 演 息

,邀請經濟日報 逸仙堂邀請陳怡慰 者吳文龍談「經濟日報記 新聞的採訪寫作」。 主講「住的研究 三次演講定今日下 △文藝學社第十 △易學研究社 魁假定 樓邀請柯啟瑤教授 至三時,假大恩三

科學活動」。 主講「幼兒的自然

業大樓十二樓由趙 至五時,假新生報 三六日下午二時

座談會

主持「青兒福系就搜邀請張浣芸教授 業與出路之展望 约九日上午十

本月三日應新聞系任教於美東北伊利任教於美東北伊利 兒福系 -週年特日 題為「為何研究大學作專題演講,講 衆傳播」。

男,該系並有一 會變遷中的母親角 對於原文,以應於實、張媽媽信箱、兒童中心成果 以燈於實、張媽媽信箱、兒童中心成果 以燈於實、張媽媽信箱、兒童中心成果 與生研究報告、影片 展覽內容有兒童攝影、學前教育教具 物館展出,歡迎全校師生前往參觀。 自今(四)日起至十日止,假華岡博 (本報訊)本校兒福創系十週年特展 叢書等

四舉行社長改選。

△家政系暨海青

至四時,假大恩三展望」。 三樓由楊孝濚敎授至十二時,假大恩 色」。 題與社會工作未來演講「談靑少年問

、燈飾、胸飾、如 要是成品的展示, 要是成品的展示, 雙萬、壁飾兩 中國結部份, 主

明成品及製造過程計 ,對每一個步驟 於日常沒有一些應用 如皮包上的結節 ,如皮包上的結節 ,如皮包上的結節 ,如皮包上的結節 ,如皮包上的結節 均有詳細解說

統一中國問答」。 民 俗 工讀生,凡有全天 公華岡商場徵女 公華岡商場徵女 藝 沒課者,治該商場。 展

者應有的態度」。 分學行「三民主義大會。並於七時卅大會。並於七時卅分,假 術」。 樓由邱志鵬教授主 至五時,假大恩三 出十日下午三時

今晚六時,假義四 △農村服務社定 祉 員 大

世年十二時十分, 保大義五○五召開 一十二時十分, 一十二時十分, 會

RT,參加者當日 社定今日參觀IC △俄文、皓東學

②訓導處:梁宗鯤、楊惠敏③總務處:陳嘉音、黃川口四各處主任:歷任:⑴教務處:張積祥、羅敬之、鄭國、陳麟③舞蹈科:高棪⑷國劇科:梁秀娟。

鄭德淵

65

63

63

台北市

第 五屆

亞軍

績保送六

+

學

貳、編制及人事異動:

國七十二年五月 四 日

備主任,展開設校開辦工作,是為校慶紀念日,並以「質業聘中國文化學院教授、教育部中等教育司長蔣建白博士為籌四年三月一日指示設立「附中建校籌備處」召開建校會議,四年三月一日指示設立「附中建校籌備處」召開建校會議 岡與業基金會、華 在台北陽明山華岡先後創設 口華岡 |菱術學校前身,爲華岡中學,張創辦人於民國||金會、華岡學會、華岡藝術學校等文教事業。 完後創設中國文化大學、中 創辦人張其昀博士於五十一 中華學得 術月 院、華 五

復興,發揚中華文化爲教育宗旨。台北市私立華岡藝術學校,以培養藝術人才,推進中國文藝並停止招收普通科學生,六十六年三月四日奉准正式改制爲 舞蹈、國劇四藝術科,招收國民中學畢業學生、修習三年,舞蹈、國劇四藝術科,招收國民中學畢業學生、修習三年、文化大學五年制專修科依大學法規定,停止招生,層奉教育堅毅」為華岡共同校訓。同年九月招生,至六十四年因中國 雕主任,展開設校開辦工作、是為校慶紀念日,並以「質樸備主任,展開設校開辦工作、是為校慶紀念日,並以「質樸

、張溯崇、兪筱鈞、易大德、江義雄、謝春明、顏伯岑、陳)屆新當選董事有潘維和、莊本立、高梓、鄭嘉武、劉炳吉高梓、莊本立、高輝陽、伍宗文、張進德等十三人。本(五

年次 伍 62 61

學一人,大學一人。六十四學年度第九屆畢業人數十二人,就業九人,其他二人。六十三學年第八屆畢業人數十人,升業人數廿人,升學九人,大學四人,專校二人,軍警三人,東警二人。就業八人,其他五人。六十二學年度第七屆畢 六十一學年度第六屆畢業人數十六人,升學三人:大學一人升學四人:軍警一人,軍校二人,就業十二人,其他六人。業四十人,其他四人。六十學年度第五屆畢業人數廿二人, 四十九人,升學五個:大學一個,專校二個,軍警二個,就年度第三屆畢業人數卅五人,五十九學年度第四屆畢業人數數卅二人,五十七學年度第二屆畢業人數卅五人,五十八學數卅二人,五十八學年度第一屆畢業人 達卅五人,五十七學年度第二屆畢業人數五十四 八華岡中學初中部畢業校友:五十六學年度第一 1人,五 屆畢

然一人,其他一人,军警一人,就業八人,其他三人。 (1)華岡藝術學校:六十六學年度第四屆畢業人數四十八人。 (1)華岡藝術學校:六十六學年度第一屆畢業人 大十七學年度第二屆畢業人數六十九人,升學卅人:大學十六人,國劇科一名)就業十一人,其他七人。 大十七學年度第二屆畢業人數六十九人,升學卅人:大學十六人,國劇科一名)就業十一人,其他七人。 大,就業十七人,其他廿三人。 一百卅一人,就業八人,其他已人。 一百卅一人,其他七人。 他七十五人。 人,升學卅九人:大學卅一人,專科八人,就業十七人

70

70

台北市北區公私立高

中

○職

)接力比賽榮

獎

牌

賽爬竿殿軍 台北市公私立 ,演獎第一 70 70

台北市公私立中學國語文競賽朗讀第配合國際殘障靑年推行愛心服務

名

獎獎

牌狀

杯詞牌

牌

佈

狀

佈牌

狀

一名

高

中

○職

西區

國

防體

育競

獎

牌

四國劇 白舞蹈 口西樂科 ()國樂科: 總計人數:一年級計一肆、在校學生現況: 一二〇人。 科: 科: 后 軍 業 生 人 、 一 年級十三人, 一 ,應屆畢業生 人。 人,應屆畢業生 人。 一年級四十三人,二年級廿九人,三人,應屆畢業生 人。 一年級四十七人,二年級四十九人,三年級卅 四五人,二年級計一四 一年級廿三人,三 一年級 年 〇人,三年 一級四 -級卅二人 八 人 + 應

、荣譽事例摘要: 第五名 譽 人。 事 蹟

樂

賽殿軍 台北市 第五屆中等學校運動會游泳組冠 日本市六十五年私立高職中學民防歌曲: 中等學校國慶漫畫比賽高中 年度 中等學校運動會男子組體 應屆畢業生升軍事 學校 比 組 軍 獎牌 獎勵 獎 獎 種類 面 脚

五業十人

67 67 67 69 68 68 69 67 66 66 中國 校高中 先總 賽團體殿軍 講比賽高中組亞軍士林區公私立中等學校六十 國語文競賽作文第 響應推行社會教育殘障工作深具貢獻國慶歡迎僑胞團結自強大會演出圓滿成功 賽高中組第四名 國語文競賽書法第三 台北市六十六年高職中學保防演講比賽第 台北市六十六年第 文化學 統 組第三名 蔣 院體 公逝 操比 世 六名 中 學校防空節愛國 學期公私立高等學校 名 學期 學 週 ○職 年演講比賽中等學 公私立中語體組優勝)校國防體 九年度國 - 等學校 歌 育競 語 曲 演 比 獎 獎 公 獎 獎 獎獎 獎 獎 公

陸、	71
發展計劃展望·	高女但負重接力競賽亞軍
	離
	- 49%
	(職)國防

名,朗誦第五名

體

育

獎

盃

71

台北市私立中等學校朗頌比賽榮獲注音講第二名・朗讀第三名

第

獎

牌

71

台北市公私立中等學校

國語

文競賽榮獲演

獎

牌

賽第三名

70

台北市公私立高中 育競賽爬竿殿軍 台北市北區公私立

(職)

交通安全演

講

比

獎

牌

70

70

台北市北區

公私立中

學國

語文競

賽朗讀

第

獎

牌

名,演講第一

名

高

中

(職)

西區

國防體

獎

牌

獲殿軍

本校自六十六年改制爲 藝校以來,人數日 增 校 計劃古 在盛

手搏闘技巧。元朝西征, 國的拳法傳至琉球、日本,變成「空手道」,傳至韓國變成 法則採北派之腿法精華蒐集而成。其拳法主要的輸入路線, 跆拳道」,傳至泰國變成「泰國拳」,都是手足併用的 理關係,乃由我國福建傳入台灣,轉而琉球、日本。我 ,成爲角力運動 一拳法與少林拳南派相近似,列爲基礎之技,腿 流傳來了蒙古摔跤於中東以及西

夠相對的提高,是爲一極大的優點 」、友寄的 神道自然流」、上島三之助的「空真流」、大塚的「私道流 ,道場數量極龐大,可是他們有統一的組織體系、教授方法 靈寺流、上 止如其宗師前身——我國的「功夫」一般,派別甚多。日本 空手道」流派包括系東流、剛柔流、少林流、和通流、昭 一、道場規矩嚴格、升級有固定的程序,故其技術水準能 1前,「空手道」雖然揭名於世界,可 「賢友流」……等。「空手道」的流派雖然複 地流及船越義珍的「松濤館流」、小西良助的「 是其流派分歧

一防衛的技術:

使自己處在完全主動的形勢中。從消極方面是破除對方的襲 動作,招架對方的攻勢。其最重要且常用的便是手的防禦, 格截、閃、滑、阻、鎖等動作。含上段受、中段受、下段受 域分爲上盤防守、中盤防守、下盤防守,而依動作區分包括 禦而轉變爲反擊的行動。「空手道」稱防守爲「受」,依區 擊,確保自身的安全;而積極方面是站在有利的角度,由防 發防守、手刀受等。 、交叉受、掌根防守、弧拳防守、楔形防守、手背防守、攔 用:手的防守方法:運用各種不同的步法、身法、手法等

的攻擊行動。含急踢防守,彎踢防守等 和防守,而最有效的防守為前踢 佔相當比例。在「空手道」中,最著名的特徵是足部的攻擊 ,更要求快速的收回。強調穩固的身體平衡,繼續作另 ②:腿的防守方法:「空手道」在攻防技術中, I的身體平衡,繼續作另一次I和側踢。其動作要求快速踢 足的 動 作

攻擊的技

等任何部份,發揮個人體內的潛力,全部集中在一個力點上 過日本多年的研究歸納去蕪存菁,整理爲一有系統的搏闘術 的變化以「空手道」爲最多,雖然源自我國的拳術,但是經 。含正拳刺擊,捶拳擊打、背拳擺擊、鑽拳刺擊、雙拳併擊 、手刀打擊、貫手刺擊、掌根打擊、高肘擊、中 一、「速度」、「打擊點」三者構成無比的威力,正如中 |擊,在運用上可使用頭、肩、拳掌、背、臂、肘、膝、腿「 空手道 | 所謂出招見紅,手手出擊要害。「 空手道 | 的 **甲手的攻擊:以手作爲攻擊武器的各種搏闘技術中,手式** 「意到力到」、「形意合一」的說法 肘擊、降 0

> 整的拳套。 根據「空手道

> > 基本攻防技術的招式所組合而成爲一

套完

擊等。 乙腿的攻擊方法:腿擊法 在「 空手道 」中是最狠猛而有效

版三第

撤回作下一次出擊的準備。含前踢、側踢、迥旋踢,後迥施何徵候,以覓敗露先機。腿部攻擊是一觸卽發,擊出後迅速 踢、後踢、撩陰踢、踹腿、踏腿、膝撞、兩段踢、飛燕踢等 撤回作下一次出擊的準備。含前踢、側踢、迴旋踢,後 此策應。腿擊點選定後,要求命中率高,出擊前不予對方任 的攻擊手段,但在攻擊策略中,腿擊應和手擊交互運用、彼 空手道」的拳套在日文裏稱爲「形」,有著以下共同的

()精而 而實用。 右而已。 。其他的都是在五十式至六十式左右。短的更只有二十式左 簡:最長的拳套 全部招式都經過愼密的思考,去蕪存菁,招招精簡 如「公相君(大) し也不 超過八十式

式攻擊,是有系統且循環不息的 向左方;再由前方打向後方,又由後方打向前方。而且左右口循環式:拳套的招式多數是由左方打向右方,又由右方打 雙手也循環招架或攻擊,也多數是一式招架後,跟著就是

後,收步之處必回歸起點。 四回歸起點:開步的地方也就是收步之處。一套「形」打畢 力去表現,絕不能用柔和的手段,完全沒有取巧 田招式的組合:「空手道」之「形」的每 曰講究力道:「空手道」的拳套中, 每一 招一式都須用盡至 一招 式 0 , 一定是

轉掌」這兩套氣功「形」時,必要求本身的面部、胸前、掌呼吸,一吞及一吐都務求能氣降丹田。在練打「三戰」及「 都是以運用內勁吐納表現出來的,也是兩套能強身卻病的氣 功拳套。「空手道」中的氣功鍛鍊是以運用內勁作吐納的深 並收拳至腋下。在「空手道」中有兩套創自 ,分屬「首里手」派和「那覇手」派則主張:穩健、雄壯,目前在全世界所流行的「空手道之形」,總計有六十多套 東恩納寬量的拳套,一爲「三戰」,一爲「轉掌」, 「那覇手」 派宗

心、手指尖端及臍下丹田等處都能張得通紅充滿血氣色,而 且從丹田深處所發出的呼吸聲也特別響亮刺耳,即使在距離 十丈左右也能清楚地聽到

爲止」爲原則,擊中對手立即收拳,,不許將力道貫入,禁,所以世界空手道聯盟決定將比賽規則大幅更改,以「點到 分的根據。「對打」比賽有個人與團體之分。選手的動作中所表現出來的「精」、「氣」、「神」作爲評 出現血 道」比賽分爲「形」比賽與「對比」比賽。「形」比賽是以 賽一如拳擊比賽一樣,以擊倒做爲判定勝負的標準, 勵進,亦是以比賽來作爲有力提倡的途徑。早期的 ,在裁判作客觀的鑒別下,判斷各選手的功力火候。「空手 止認真的彼此殺伐,只是藉著比賽來考驗選手的技術與速度 賽場面異常火爆,受傷率奇高。有鑑於「空手道」比賽經常 比賽是任何體育運動促進技術最好的手段。「空手道 |腥場面,又近年來奧運會中增加「空手道」比賽項目 空手道比 所以比

獲六次「半勝」即可提前結束比賽,若雙方皆未達六次「半的刺、打、擋、踢皆判定爲「半勝」,二分鐘內若一選手先 雙方如以相同次數「半勝」言和,則在延長比賽二分鐘,以 排定順序後兩兩捉對比賽,以五人中三人以上獲勝的隊伍得 先獲一次「半勝」的選手獲勝。團體比賽雙方各五名選手, 勝」,則以二分鐘結束時雙方所獲半勝次數多寡判定勝負。 效的連續攻擊(4)刺擊、踢技併用(5)捧跤、刺擊併用(6)對手喪(1)對手會面時有效的攻擊(2)對手體勢不穩時有效的攻擊(3)有 選派一人,依個人賽規則重新比賽,獲勝者卽代表所屬隊伍 勝。若雙方「半勝」次數恰好又相同,則雙方各從五人當中 戰成平手,則比較雙方所獲「半勝」次數總和,以較多者獲 勝,如以二 包括頭部、頸部、胸部、腹部、背部,但絕對禁止以貫手攻 失戰闘意識(7)對毫無防備部位有效的攻擊(8)「時間到」 及監審各一人。通常裁判對於「半勝」的判決有下列情況: 擊臉部或下體,直接攻擊頸骨、直接攻擊腿關節及脚背,無 時的有效攻擊。「空手道」比賽中被允許攻擊的有效部位 因此裁判對於傷人的選手判決十分嚴厲,輕者判對方獲一次 不被允許穿載任何具有防護性的兜擋器具, 由於「空手道」選手在比賽中除了薄薄一 意識的揪抓、揪打或暴力衝撞及使用危險而無意義皆摔技 **赢得最後比賽。一場比賽中除雙方選手外,尚有主審、副** 彼此的技術與速度。 應該瞭解現代「空手道」競技已不再是蠻力之爭,而是較量 個人比賽時間原則上是二分鐘,選手的正確有效而有威力 勝二敗一和(團體賽中個人比賽言和後不延長) 」,重者被判「失格」而輸掉比賽。所以我們 層海棉墊手套外 故受傷率極高 一而同 審 ,

△據活動中心表 讀 機 會 工讀生數十名,凡日舉辦書展,徵求示,本月九至十四 課表至該中心報名 於五日中午前,携

正介氏均爲美國共祭孔大典發起人宋

祭孔大典之籌備。

氏提出本年度在海展方針,陳、文兩

問黃光學、

陳家添

版四第

為(A隊)。段外組冠軍張雲

美港僑領陳本昌文疊山蒞 華岡校友擧行歡 會務推

約分會劉文香、顧本分會童如雯、漢 校友會詹秀穎、日問委員)。 和黨族華裔中央顧 李殿魁、鄭向恒、致敬,華岡學會會長潘維和、副會長洪於四月廿九日(週五)上午蒞校訪問, 江明賢、文鍾奇、沈成添、李德高、 李殿魁、鄭向恒、 廖雪蘭、吳筱蘭等

^ ° 陳本昌博士係旅

向張創辦人其的博士政 衛館敬業堂親自接 衛館敬業堂親自接 會,頒贈感謝紀念 會,頒贈感謝紀念 會,頒贈感謝紀念

定今(四)日中午十二時十分,假大義(本報訊)本校系際盃球類錦標賽, 館前廣場舉行閉幕

同為香港華岡校友 及聯歡晚會。歡送 京時,假陽明山聯 京時,假陽明山聯 畢業學長並賀該系

、黎晉偉、卜少夫 顧問徐亨、胡家健 顧問徐亨、胡家健 吃菜、工物、一、<l ,與紐約文大校友中英文著述十餘種 著名詩人、書法家 、反共的 會的有力支持者; 政論家, 洗塵等

觀光、 排—冠軍體系 亞軍森林、系 軍土資。各系組著林、季軍氣象、殿 冠軍體育、亞軍森殿軍海洋。男手— 整齊服裝參加 一冠軍體育、亞軍殿軍經濟。男足 、季軍園藝、 、季 簡訊 丁軍美術 育、亞 0

(本報訊)第二屆北區大專杯空手道 鎮標賽,於本月一日在本校大義館舉行 鎮標賽,於本月一日在本校大義館舉行 。 一個人三項冠軍。 一個人三項冠軍。 一個人三項冠軍。 一個人三項冠軍。 一個人三項冠軍。 區大專空手道賽 **本校囊括三項冠** 大會。 日下午五時卅分, △鄒容學社定今改選開票。

慶祝建校廿一週年全校運動大會成績一覧表

項			組		and the second of	女	Z		上組 基本音		等上面			
	自登显圣周	四四	乘	司	龍	解毒 6	拔	四四	二大	乘	同	龍		拔
開	自	千二	風	舟	騰	人		. 百	千隊	風	舟	騰	人	
名次	公	公	破	共	虎	四	St 25 14	OTH HER CASE /TIL	公接	破	共	虎	四	
图	The state of the s	尺	浪	濟	躍	脚	河	尺	尺力	浪	濟	躍	脚	河
1	經濟張炳生	政治	印刷	印刷	園藝	印刷	機械	美術蒙正廉	新聞	舞蹈	舞蹈	勞工	韓文	國貿
2	土資江衍皇	機械	土資	土資	土資	園藝	印刷	美術徐曉梅	俄文	建築	韓文	舞蹈	企管	美術
3	新聞陳武略	建築	園藝	園藝	企管	土資	國貿	俄文曹淑雲	美術	企管	企管	企管	舞蹈	觀光
4	美術謝在棋	森林	企管	企管	印刷	企管	化學	家政吳孟珊	家政	園藝	勞工	建築	英文	蠶絲
5	營養蘇聯亮	土資	韓文	應數	應數	\$ 100 m	双 从 对	文藝劉壁如	英文	土資	整門と	英文		
6	會計平國華	企管	長期ま	山共	.根外	1. 生	克和其	工具是是	國貿	建	中院自	韓文		() 题

1	The state of the s		STATE OF THE STATE		Carlo See See	Mark the AV		HIN ISA	FOR THE LANGE	W. T.	TI 200 1
	項一人	啦	男甲	組	女 子 組	圖声音	華	岡	藝	校	已整理
	目 千大	世の自己	八	四大	世 四 2 五	男八坡	女一公	女乘	女同	女龍	女三
2	入職二隊	啦	百九一	千隊	茅語百屬公	男八接	子千尺	子風	子舟	子騰	子人
	職二隊軍接	實用無明	公公	公接	公	組公上	組六接	組破	組共	組虎	組四
欧	位員公力	除	尺	尺力	尺	尺ル	百力	浪	濟	躍	脚
1	出版部	體 四	體一邱騰雙	體三	體三湯玉枝	國 樂	舞蹈一	舞蹈三	國樂二	舞蹈一	舞蹈一
2	訓導處	華藝一	體三林永隆	體一	體四王貴英	西樂	舞蹈二	舞蹈二	舞蹈一	舞蹈三	舞蹈二
3	華藝	華藝二	體二張永文	體二	體一陳莉蓮	國劇	舞蹈三	舞蹈一	舞蹈三	舞蹈二	國樂三
4	教務處	經濟夜	體一蔡何濂	體四	體一吳麗香	舞蹈	國劇二三	國樂一	西樂二	西樂三	舞蹈三
5	人事室	銀行夜	體二李福祥	76 7	體三許妃麗		國樂一	國劇二三	國樂三	國劇一	西樂一
6		舞蹈二	體三洪敦賓			** * *	國劇一	國樂三	國劇二三	國樂三	國樂二
-	Minimum No.	Francisco Company	and the same of the same of								

冠軍成果。(蕭一鳴攝) 四年運動大會中,接受運動員呈獻

△左下圖為大一男生表演的大會

操。〈林淑芬攝